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Pokud se chcete jakkoliv připojit k akci Ukliďme Česko, můžete zkontaktovat Ing. Elišku
Soldátovou. Kontakt: Tel. č. 730 589 298, e-mail: soldatova@mujicin.cz. Akce Ukliďme
Česko si klade za cíl uklidit nelegálně vzniklé černé skládky i nepořádek z ulic, přírody či
veřejných prostranství, ale zároveň nabízí velkou příležitost se protáhnout po dlouhém
zimním období i vyhlížet příchod jara. I když celostátně se koná až na konci března, v Jičíně
se z důvodu pochodu za Rumcajsem uskuteční již 21. března. Tradičně se scházíme v 8:30
na hrázi rybníku Šibeňák, připravují se však opět i další skupiny na různých místech.
Zapojit se může každý.

Událost na Facebooku

Každý se může přidat k některé ze skupin, které organizuje Městský úřad Jičín, anebo lze
samozřejmě vytvořit vlastní družinu. O skupinách organizovaných městem budeme ještě informovat
na internetových stránkách nebo na výlepových plochách, tradičně se však scházíme u mola
Šibeňáku. Vlastní skupiny tradičně sestavují například Centrum přírodních věd – Hvězdárna Jičín,
skautské středisko, gymnázium Jičín nebo osadní výbory Hubálov, Robousy, Sedličky. Jaké úklidové
čety se vytvoří letos, to už záleží na ochotě jednotlivých spolků a dobrovolníků.

Městský úřad Jičín zajistí odpadové pytle a ochranné rukavice. Naplněné pytle a jiné nasbírané
odpadky po skončení akce odvezou Technické služby města Jičína.

O pořádek v ulicích a na veřejných prostranstvích pečuje příspěvková organizace Technické služby
města Jičína, avšak všude ve světě vždy v historii platilo a vždy v budoucnosti bude platit, že o
prostor, kde žijeme, se musí starat každý z nás, a že jde o jednu ze základních zodpovědností. V
sobotu 21.3. můžeme všichni ukázat, že nám záleží na čistotě našeho města.

Mimoto budou po městě opět v termínu 19. - 21. března 2026 do 12 hod rozmístěny kontejnery pro
jarní úklid v domácnostech. Do těchto kontejnerů, ale nepatří nebezpečný odpad, elektrozařízení,
pneumatiky, papír, plasty, dřevo, sklo ani použitelný textil.

Umístění kontejnerů na velkoobjemový odpad: Lidické nám., ul. Přátelství – výměník u bunkru,
Čeřovka, Soudná – parkoviště u Vaposu, Robousy – u hospody, Popovice – u autobusové zastávky

https://www.mujicin.cz/v-sobotu-21-brezna-opet-vyrazime-do-terenu-a-uklidime-cesko-vytvorte-si-vlas
tni-skupinu-nebo-se-k-nektere-pripojte/d-1317527
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